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 Část 1  Základní údaje o  škole  
 

Název zařízení, sídlo, charakteristika školy - právní forma, IČ 

 Základní škola a  Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál 

 Andělská Hora č. 215, PSČ 793 32 

  Právní subjekt, příspěvková organizace 

 IČO: 70645558 

  Identifikátor ředitelství: 600 132 005 

 

Všechny součásti zařízení 

1. Základní škola  (IZO: 102008957) 

2. Školní družina  (IZO: 119500264) 

3. Mateřská škola  (IZO: 174103549) 

4. Školní jídelna   (IZO: 119501783) 

Zřizovatel zařízení 

Město Andělská Hora, IČ: 575976, č. p. 217, 793 32 Andělská Hora 
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Ředitel zařízení, jméno, příjmení, adresa 

Ing. Radek Peňáz, Karlova Studánka 73, 793 24 

Zástupkyně ředitele zařízení, jméno, příjmení, adresa 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, Světlá Hora 379, Světlá Hora, 793 31 

 

 

Adresy pro dálkový přístup 

 E -mail: zsandel@gmail.com,  

 Datová schránka: ID: x5cqgfg 

 Webové stránky: www.zsandel.net, www.ms-svetlahora.cz  

Datum zařazení do sítě 

Zařazení do sítě: 30. 01. 1996. Poslední úpravy a  aktualizace (připojení MŠ a  ŠJ ve Světlé Hoře) 

provedeny k  01. 02. 2005 s  platností od 01. 09. 2005 

 

Celková kapacita školy a  jejích součástí (zpracováno podle Výpisu z  rejstříku škol a  školských 

zařízení). 

- Základní škola:  250 žáků 

- Školní družina: 60 žáků 

- Mateřská škola: 90 dětí 

- Školní jídelna: 465 porcí 

 

 

 

 

mailto:zsandel@gmail.com
http://www.zsandel.net/
http://www.ms-svetlahora.cz/
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Údaje o  školské radě 

 

Tento školní rok už naštěstí nebyl tak poznamenán omezujícími opatřeními v souvislosti 

s onemocněním Covid-19 jako rok předchozí, takže se mohla uskutečnit dvě jednání školské rady. 

Na svém jednání v listopadu 2021 se členové ŠR nejprve seznámili s výsledky „odložené“ volby 

členů ŠR (v souladu s opatřením vydaným MŠMT se funkční období stávajících členů ŠR prodloužilo 

tak, že skončilo 3 měsíce ode dne ukončení nouzového stavu vyhlášeného v souvislosti s výskytem 

onemocnění Covid-19) a zvolili si novou předsedkyni paní Kateřinu Andrysovou. Poté projednali a 

schválili Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2020/21, byli seznámeni s termíny 

plánovaných celoškolních akcí a zapojením školy do probíhajících či připravovaných projektů. 

Další jednání ŠR proběhlo v květnu 2022. Hlavním bodem programu bylo projednání a schválení 

úpravy školního řádu, do nějž byly doplněny 3 nové články, které se týkají povinností a práv 

pedagogických pracovníků a domácí přípravy žáků na vyučování. Tato úprava začne platit od nového 

školního roku, tedy od 1. září 2022. 

Všem bývalým i novým členům školské rady za jejich práci děkujeme, těšíme se na další setkání 

v novém školním roce a přejeme jim, aby se spolupráce školské rady a školy i v dalším období 

úspěšně rozvíjela. 

 

 

       Mgr. Ivana Ostrčilíková, členka ŠR 

  

 

Část 2  Přehled oborů vzdělání – ŠVP 

 

1 . - 9 . ročník: ZŠ a  MŠ Andělská Hora – škola žákům otevřená, 1. 9. 2016 

 

Část 3  Přehled personálního zabezpečení 
 

Celkové počty pracovníků: osob/přepočtených osob 

Pracovníci 
2021/2022 

fyzicky přepočteně 

Pedagogičtí pracovníci 24 22,3 

Provozní zaměstnanci komplet 9  7,35  

Zaměstnanců celkem 33 29,65 

 

Pozn.: počet fyzických osob se nerovná prostému součtu zaměstnanců – někteří pracují např. na částečný úvazek v  ZŠ  

a také v ŠD. 

 

Část 4  Údaje o  zápisu k  povinné školní docházce a  následném přijetí 

do školy 

 

Zápis do první třídy se uskutečnil od 15. do 23. dubna 2021. Zápis proběhl vzhledem ke 

koronavirovým opatřením korespondenčně. K zápisu bylo přihlášeno celkem 11 dětí. Pěti dětem byl 
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povolen odklad povinné školní docházky. Ve šk. roce 2021/2022 tedy nastoupilo do 1. třídy celkem 

6 prvňáčků.  
 

Část 5  Údaje o  výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

školním vzdělávacím programem a  podle poskytovaného stupně vzdělání 
 

A. Klasifikace prospěchu a  chování - blíže příloha č. 1 

B. Vycházející žáci  

Jako každý rok od září jsme se pravidelně s deváťáky aktivně zabývali volbou povolání. Sledovali 

jsme nabídku i poptávku po různých zaměstnáních nejen v našem regionu a aktivně jsme 

spolupracovali s Úřadem práce v Bruntále i s poradnami (SPC a PPP). Tyto instituce přispěly 

radou a konzultací při výběru budoucího povolání, nabídly také poradnu pro rodiče, a to nejen k 

volbě střední školy. Spolu s žáky jsme procházeli virtuálně mnoho středních škol, a nakonec se 

podařilo všem vybrat si dvě, na něž si později podali přihlášky. 

Dalším pomyslným krokem do života bylo pro deváťáky absolvování přijímacích zkoušek. 

Kromě ověření vlastních znalostí si vyzkoušeli i zodpovědnost při hlídání úředních náležitostí 

potřebných k ucházení se o přijetí na střední školu. Také letos se všem uchazečům, i přes drobné 

komplikace u některých, podařilo uspět a byli všichni přijati na zvolenou školu. 

 

       Mgr., Bc. Kamila Bezová, výchovná poradkyně 

 

Žáci byli přijati na tyto školy: 

 

  

Škola 

Počet 

přijatých 

žáků 

Střední odborná škola Bruntál, obor kadeřník 1 žák 

Střední odborná škola Bruntál, obor truhlář 1 žák 

Střední odborná škola Kuřim, obor informační technologie 1 žák 

Střední průmyslová škola a OA Bruntál, obor informační technologie 1 žák 

Soukromá střední škola podnikatelská Opava, obor veřejná správa 1 žák 

Střední odborná škola lesnická a strojírenská Šternberk, obor rybář 1 žák 

Masarykova střední škola zemědělská Opava, obor zemědělec-farmář 1 žák 

Střední škola Brno, obor kadeřník 1 žák 

Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun, obor veterinářství 1 žák 

Všeobecné a sportovní Gymnázium Bruntál 1 žák 

 

C. Integrovaní žáci 

V souladu s platnou legislativou se na naší škole vzdělávají i žáci se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Počet těchto žáků se v průběhu školního roku mění v závislosti na doporučeních ze 

školských poradenských zařízení. 
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V tomto školním roce bylo ve škole celkem 26 žáků se stanoveným stupněm podpůrných opatření, 

z toho 11 s PO prvního stupně, 8 s PO druhého stupně, 6 s PO třetího stupně a 1 s PO čtvrtého stupně.  

K žákům s PO 3. a 4. stupně bylo přiděleno celkem 5 asistentů pedagoga, některým byly poskytnuty 

i speciální učebnice a pomůcky a všichni tito žáci se vzdělávali podle individuálních vzdělávacích 

plánů. 

Žákům s PO 2. stupně byla zajištěna pedagogická intervence, která byla zaměřena především na 

reedukaci vývojových poruch učení. I pro některé z nich byly vypracovány IVP. Jeden žák měl na 

základě doporučení školního poradenského zařízení předmět speciální pedagogické péče. 

Na škole byl ustanoven koordinátor pro inkluzi, který zajišťuje spolupráci se školskými 

poradenskými zařízeními (zejména PPP Bruntál a SPC Bruntál), spolupráci jednotlivých pedagogů a 

také spolupráci s  rodiči žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 
 

                                                            Zpracovala: Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupce ředitele 

 

 

Část 6  Údaje o  prevenci sociálně patologických jevů 

 

Zpráva o  plnění MPP v  roce 2021 / 2022   

                          

  škola                     

                          

  název   Základní škola a  Mateřská škola Andělská Hora, okres Bruntál   

                          

  počet žáků / studentů                   

                          

  ZŠ   úplná 100   Neúplná       

                          

  SŠ   s  maturitou     bez maturity       

                          

  školní metodik prevence   

                          

  jméno    Mgr. Lenka Bartoňková   

                          

  telefon   554737031     mobil   731772500          

                          

  e -mail   bartonkova.lenka@seznam.cz   

                          

    kumulovaná funkce (s  výchovným poradcem, vychovatelem)         

                ano         

                          

              ne 1        

                          

    finanční ohodnocení      ano 1        

                          

mailto:bartonkova.lenka@seznam.cz
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                ne        

                          

      kabinet    vlastní              

                          

            společný s  výchovným poradcem         

                          

            společný s  jinými pedagogy  1       

      

  
 
           

  
      

  specializační studium pro ŠMP (250 hodin) ano   ne       

                          

      
studuji, nebo již mám ukončeno     1        

                          

      
plánuji studovat 

    
      1        

                      

  školní psycholog             

                          

      ano interní         výše úvazku         

                         

      ano externí   
 1 

    výše úvazku 

0,2
        

  

  
             

  speciální pedagog                   

                          

      ano interní         výše úvazku         

                          

      ano externí         výše úvazku         

                          

  financování specifických preventivních programů   

                          

  formou grantů, dotací, ap. jsme žádali celkem            

                          

  celková získaná částka           

                          

  

 
 
 
výskyt řešených rizikových forem chování v  uplynulém roce   

                          

          počet omluvených hodin   14494           

                
 
         



 

8 

  

  snížené známky z  chování počet 2   
3   

počet 3   
0  

      

                          

  neomluvené hodiny počet hodin  
0 

počet osob  0        

                          

  zneužití alkoholu počet případů  0  počet osob  0        

                          

  zneužití drog počet případů  0  počet osob  0       

                          

  agresivita, šikana, kyberšikana počet případů  0 počet osob   0       

                          

  krádeže počet případů  0  počet osob  0        

                          

  podezření na skryté záškoláctví     počet osob  0  
      

    
  

  výskyt jiných forem rizikového chování, které jste řešili:   

  

  

  

    

  návrhy, připomínky, přání:   

  

  

  

    

                          

  Vypracoval(-a )   Mgr. Bartoňková L .         

                         

 Dne:   27. srpna 2022            
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Část 7  Údaje o  dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
  

Typ kurzu Počet zúčastněných 

pracovníků, počet akcí 

Specializace v pedagogice – studijní obory: 

Čj a Ov – magisterský studijní program 

1/dlouhodobě 

CŽV – matematika pro 2. stupeň ZŠ 1/dlouhodobě 

DVPP – Vzdělávací kurzy pro MŠ 
4/18 

 

Část 8  Údaje o  aktivitách a  prezentaci školy na veřejnosti 

 

Veškeré školní aktivity a akce byly během 1. pololetí v podstatě zrušeny. S nástupem rozvolňování 

vládních nařízení se od 2. pololetí postupně začaly rozbíhat zájmové útvary a škola začala být aktivní 

i na veřejnosti.  Z tradičních mimoškolních soutěží, kterých se naše škola pravidelně zúčastňovala, se 

konala pouze přírodovědná soutěž Zlatý list a přírodovědná korespondenční soutěž pořádaná SVČ 

DUHA Jeseník, ve které jsou naši žáci každoročně úspěšní. V oblasti prevence se na naší škole 

uskutečnilo několik programů pro žáky 1. a 2. stupně, např. přednášky Policie ČR, preventivní 

program „Veselé zoubky“, přednáška vodních záchranářů nebo program s problematikou prevence 

kouření, prevencí HIV a pohlavně přenosných chorob. 

Škola pravidelně informuje svými příspěvky občany Andělské Hory a Světlé Hory v jejich 

zpravodajích. V nich informujeme veřejnost o aktivitách a akcích, které se ve škole konají. Rovněž 

naše webové stránky informují nejen rodiče, ale i širokou veřejnost o dění ve škole.   

 

 

Kulturní a školní akce 

Dojemné filmové představení 

Po téměř dvou letech zákazů, příkazů a mnoha nepříjemných nařízení  jsme se konečně dočkali! 

Téměř všichni žáci naší školy  1. – 9. ročníku neseděli ve čtvrtek  2. 2. 2022 ve školních lavicích, 

ale strávili ho v kinosále v Bruntále. 

Zhlédli  český film Gump – pes, který naučil lidi žít. Tento příběh je vylíčen očima psího hrdiny o 

pravdě, lásce a naději, ale i o pastech, které se skrývají na cestě k tomu nejlaskavějšímu páníčkovi. 

Příběh o světě, o kterém mnoho z nás moc neví – jak nás vidí zvířata, jak je náš svět pro ně 

nesmírně důležitý, svět, který jim poskytuje nejen bezpečí domova, lásku a naději, ale bohužel i 

neskutečnou bolest. 

V každém z nás zanechal tento příběh jistě silný dojem, mnohým ukápla i slzička a v hodinách 

pak společně strávených jsme o tématu – pes, přítel člověka – znovu  vehementně debatovali. 

Mgr. Lenka Bartoňková 
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Divadelní představení - muzikál Noc na Karlštejně 

Krásné, nezapomenutelné chvilky nám připravili herci Slezského divadla v Opavě, kam jsme se 

vypravili s našimi žáky 5. – 9. tříd ve středu 23. března. 

V historickém muzikálu Noc na Karlštejně nás  účinkující na chvíli přenesli  do doby 14. století, 

do období vlády našeho nejvýznamnějšího panovníka, krále českého a císaře Římské říše – Karla IV. 

Dějová linka se odvíjí od zákazu vstupu žen na hrad Karlštejn, který Karel IV. nechal postavit, aby 

se zde mohl v klidu věnovat své práci a odpočinku. Tento zákaz poruší dvě ženy najednou, a to dívka 

Alena a královna Eliška Pomořanská. Jejich odvážnými činy a čistou láskou projevenou  ke svým 

mužům je nakonec zákaz pobytu žen na hradě zrušen. 

V muzikálu zazněly velmi známé písně skladatele Karla Svobody a textaře Jiřího Štaidla, které se 

vzápětí  na naší hudební scéně staly hity a zpíváme si je dodnes, jako např. Lásko má, já stůňu, Do 

věží nebo Hoja, hoj. 

Muzikál v nás všech zanechal velmi silný zážitek, děkujeme za něj. 

Po představení  pak žáci  využili osobního volna  v nákupním centru Breda, které  bylo třešničkou 

na dortu tohoto, pro nás všechny, svátečního dopoledne. 

Mgr. Lenka Bartoňková  

Divadlo ve škole 

Spoustu smíchu, radosti a bezva nálady v nás zanechalo vystoupení  herců z Hradce Králové, kteří 

za našimi žáky přijeli s programem Divadelní učebnice. 

Ukázky her nám představily divadelní tvůrce z období let 1918 až téměř po současnost – 

komediální tvorbu Voskovce a Wericha, předválečnou dramatickou tvorbu Karla Čapka, písňové texty 

divadla Semafor. Hurónský smích v nás vyvolala kabaretní scénka autorů J. Suchého a J. Šlitra. 

70. léta nám připomněla výrazné osobnosti divadla Husa na provázku a lyrické písně z Balady pro 

banditu. K našemu překvapení vytvořila jednu z ženských postav balady, sama doposud nic netušící, 

talentovaná žákyně 7. ročníku. Bravo! 

Všichni žáci i pedagogové se náramně bavili a povznesená nálada v nás zůstala až do konce 

vyučovacího dne. Byl to super zážitek. 

Mgr. Lenka Bartoňková 

Literární soutěž 

 V měsíci březnu jsem vyhlásila literární soutěž pro žáky 5. - 9. ročníku na téma  Dopis členovi 

své rodiny o svých zkušenostech s pandemií COVID – 19. Naši žáci měli téměř dva měsíce, aby 

sepsali své myšlenky, názory, zkušenosti s tímto, pro nás pro všechny, velmi obtížným obdobím. 

Úkolu se se zájmem zhostily pouze dvě žákyně, a to Natálka Náplavová ze 6. ročníku a Viki 

Krajčovičová z 9. A třídy – gratulujeme. 

Obě obdržely diplom a sladkou odměnu. 

Mgr. Lenka Bartoňková 

 

Přírodovědná soutěž „Zlatý list“ 

 

V pondělí 9. 5. 2022 se naši žáci zúčastnili již 50. ročníku krajského kola soutěže Zlatý list v 

Břidličné. Soutěžilo se konečně po dvou letech „naživo“ u 14 stanovišť rozdělených do oblastí: živá 

příroda, ornitologie, členovci, voda, myslivost, synantropní druhy, les, geologie, botanika, práce pro 

přírodu, hydrobiologie, odpady, šelmy, plazi a obojživelníci. 
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Naši školu reprezentovalo 24 žáků, rozdělených do 3-členných hlídek podle věkových kategorií. 

Některé otázky byly dosti náročné, vzhledem k tomu, že to bylo krajské kolo a z něj postupuje jen 

první místo do kola národního, přesto naši žáci bojovali statečně a se ctí společně s dalšími účastníky 

ze 20 ostatních základních škol včetně gymnázia. 

Součástí soutěžního dne byl i zajímavý doprovodný program, např. robotický pavouk, střelba z 

laserové pušky, výroba ptačí budky, zoo koutek s agamou, želvami, mnohonožkami, korálovkou aj., 

další hry a soutěže včetně sponzorských stánků, kde se děti mohly dozvědět zajímavé a nové 

informace. 

 
V rámci Zlatého listu také probíhala doprovodná fotografická soutěž na téma Stopy jara, které se 

mohli zúčastnit všichni žáci naší školy. Za školu pak bylo vybráno 5 fotografií, které spolu s dalšími 

byly naším pověstným želízkem v ohni. V této soutěži absolutně a s přehledem vyhrála jedna z naších 

fotografií a jejím autorem je Dorota Bujnochová. 

 
Výherkyni i ostatním soutěžícím gratuluji a už teď se všichni těšíme na příští rok. 

Ing. Ludvika Matzkeová 

 

Další údaje o  zařízení – doplňující informace 

 Další aktivity zařízení. Veškeré aktivity nad rámec povinné výuky se uskutečňují převážně 

formou zájmových kroužků vyjma projektu Šachy do škol, který je na základě smlouvy 

s Českým šachovým svazem včleněn do hodin matematiky a má za cíl rozvíjet u žáků logické 

myšlení. 

 Nepovinné předměty, zájmové kroužky ve školním roce 2021 – 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Školní družina 

 

Školní družinu navštěvují děti z 1. - 5. třídy. Zatímco starší děti vše již znaly, nové prváčky jsme hned 

v září provedli školou a seznámili je s prostorami, které budou využívat. 

Školní družina zabezpečuje dětem náplň volného času v době před vyučováním, před obědem a  

Název NP/ZÚ Vedoucí 

fitness kroužek ZÚ V. Saganová 

florbal ZÚ M. Klimeš 

modelářský kroužek ZÚ J. Bujnoch 

ruční práce ZÚ M. Ogurčáková 

šachový kroužek ZÚ J. Bujnoch 

taneční kroužek ZÚ V. Saganová 

tenis ZÚ M. Ogurčáková 

všeználek ZÚ V. Saganová 

výtvarný kroužek ZÚ M. Unčovská 

zálesák  ZÚ J. Bujnoch 

http://zsandel.net/wp-content/uploads/2022/05/1.jpg
http://zsandel.net/wp-content/uploads/2022/05/1.jpg
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odpoledne před odchodem domů. Probíhá při činnostech spojených s odpočinkem, rekreací, 

zájmovou činností a zábavou. 

Po vyučování přicházely děti do školní družiny, kde trávily čas od 11:10 – 12:00. Tato doba byla 

využívána k rekreačním a odpočinkovým činnostem. Děti rády hrály společenské hry, tvořily ze 

stavebnic a kostek nebo si malovaly. Pokud nám počasí přálo, snažili jsme se pobývat co nejvíce času 

venku na hřišti nebo na vycházkách. Zařazovány byly sportovní pohybové aktivity, a to jak 

organizované, tak individuální. 

V pozdějších odpoledních hodinách byl čas vymezený také na různou zájmovou činnost. Jedná se 

o   výtvarnou nebo rukodělnou činnost, kde děti vyráběly věci z různých materiálů, hudební činnost, 

při které jsme si s dětmi zazpívali známé písničky, přírodovědné a dopravní vycházky, různé hry a 

soutěže. 

Počet dětí se během dne neustále měnil, proto veškerá práce ve školní družině byla přizpůsobena 

těmto změnám. Všechny činnosti byly rozděleny do jednotlivých měsíců, které máme pojmenované 

podle našeho školního vzdělávacího programu. Ve školní družině probíhaly také během celého 

školního roku větší připravované akce a projekty. 

V tomto roce byly zřízeny dva zájmové kroužky: 

Ruční práce – pro velmi pestrou činnost v tomto kroužku a hlavně vyrábění z netradičních materiálů, 

byl tento kroužek pro velký zájem rozdělen do dvou dnů. S dětmi tvoříme originální věci, které se 

snažíme vyhledat na internetu. 

Tenis – tento kroužek býval každý čtvrtek. Mladší děti si procvičovaly pinkáním o zeď a přes síť 

správnou techniku držení rakety při úderu a starší děti se v této technice zdokonalovaly. Nacvičovali 

jsme také techniku podání a správný pohyb po hřišti. Postupně byly děti seznamovány s pravidly hry 

jak při dvouhře tak při čtyřhře. 

V letošním školním roce se nakoupil spotřební materiál a nové hry z vybraných poplatků za školní 

družinu. 

Přeji všem dětem i rodičům krásné prázdniny a těším se na setkání se všemi v novém školním roce. 

          

 

                                                                                   Marta Ogurčáková – vychovatelka 

 

 

Školní jídelna 

 

Školní rok 2021/2022 proběhl konečně bez jakýchkoliv omezení. Jako už tradičně jsme se snažili 

zařadit do jídla nějaké novinky. Hodně se nám osvědčily nové druhy mouky – čočková, hrachová a 

cizrnová. Ze sladkých jídel dětem velmi chutnaly jogurtové knedlíky s rozmixovanými jahodami. A 

také si oblíbily obměnu rizota za bulguroto. 

V závěru roku jsme bohužel museli zdražit obědy, jelikož nárůst cen potravin je veliký. 

   

    

Za kolektiv pracovnic ŠJ Bohdana Vikartovská, vedoucí ŠJ 
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Část 9  Údaje o  výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 

Provedené kontroly ze strany České školní inspekce (datum, typ provedené kontroly, námět). 

 

Ve školním roce 2021 – 2022 nebyla provedena kontrolní činnost ze strany ČŠI. Poslední fyzická 

kontrola ČŠI ve škole proběhla ve školním roce 2016 – 2017, a to 17. – 19. května 2017.  

 

Výkon státní správy 

Výčet rozhodnutí ředitele podle zákona č. 139/1995 Sb., o  státní správě a  samosprávě ve školství, 

ve znění pozdějších předpisů, § 3, odst. 2), písm. a) až l)., a  podle zákona č. 561/2004 ("školský 

zákon") eventuálně počet odvolání proti tomuto rozhodnutí. 

 

Rozhodnutí ředitele Počet Počet odvolání 

Odklad povinné školní docházky 5 0  

Žáci se spec. vzděl. potřebami (IVP) 7 0  

Přijetí k  plnění povinné školní docházky 6 0  

Přijetí k  plnění povinné školní docházky - přestup 1 0  

 

 

Část 10 Základní údaje o  hospodaření školy 

 

Na kalendářní rok 2021 nám byl zřizovatelem (Město Andělská Hora) schválen rozpočet ve výši 

2 277 000 Kč. Z této částky více než polovinu (1 190 000 Kč) jsme vydali za energie (elektřina, voda, 

teplo). Zbytek byl použit mimo jiné na běžnou údržbu a opravy, nákup čisticích a hygienických 

prostředků, nákup služeb, drobného majetku, revize …, částečně i na mzdy (škola je už řadu let tzv. 

ve výjimce, protože nesplňuje požadovaný počet žáků). 

       Na kalendářní rok 2022 máme zřizovatelem schválen rozpočet ve výši 2 280 000 Kč, což jen 

nepatrně vyšší částka, než v předchozím roce. Všichni vidíme a vnímáme, jak se v posledních 

měsících výrazně zvyšují ceny všeho. Přesto, že se snažíme co nejvíce šetřit, pravděpodobně se toto 

zdražování negativně promítne i do našeho rozpočtu. 

 Několikanásobně vyšší částku pak dostáváme prostřednictvím krajského úřadu ze státního 

rozpočtu. Jedná se hlavně o mzdové náklady a odvody z nich a také tzv. ONIV (ostatní neinvestiční 

náklady), ze kterých hradíme nákup učebnic, učebních pomůcek, učebnic a školních potřeb pro 

prváky, výuku plavání, vzdělávání pedagogických pracovníků, ale také například náhradu za prvních 

14 dní pracovní neschopnosti zaměstnanců a zákonné pojištění za zaměstnance. Bohužel právě v této 

položce  se musíme vyrovnat s výrazným poklesem oproti minulým letům. 

 Snažíme se také samozřejmě získávat finanční prostředky i z jiných zdrojů. Škola v tomto 

školním roce pokračovala v projektu, který je spolufinancován Evropskou unií a je určen mimo jiné 

i na podporu vzdělávání - Šablony III. Tento projekt bychom měli ukončit letos v říjnu. 

  Koncem května byla zrealizována v rámci projektu MAS Hrubý Jeseník - IROP určeného na 

vybavenost základních škol modernizace další odborné učebny, a to učebny přírodovědných 

předmětů. Je to po učebně fyziky a chemie a jazykové učebně již třetí moderními technologiemi nově 
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vybavená učebna na naší škole. Celková výše dotace dosáhla 1,4 mil korun. Účast na těchto 

projektech by nebyla možná bez vstřícného přístupu a podpory našeho zřizovatele Města Andělská 

Hora, za což velmi děkujeme. 

 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupkyně ředitele školy 

 

 

Část 11 Údaje o  zapojení školy do rozvojových a  mezinárodních 

programů 

 

Ve školním roce 2021/2022 se v rámci integrovaného regionálního operačního programu (IROP) 

s názvem 14. výzva MAS Hrubý Jeseník-IROP-VYBAVENOST ZÁKLADNÍCH ŠKOL-2021 

uskutečnila modernizace odborné učebny přírodních věd.  
  

  

 

Část 12 Údaje o  zapojení školy do dalšího vzdělávání v  rámci 

celoživotního učení 

 

 

Ve školním roce 2021-2022 naše škola nebyla zapojena do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení. 

 

 

Část 13 Údaje o  předložených a  školou realizovaných projektech 

financovaných z  cizích zdrojů 

 

 Šablony pro MŠ a ZŠ III. (2020 - 2022) - personální podpora, projektové dny, sdílení 

zkušeností pedagogů – 612.399,- Kč 

 Projekt Šachy do škol - personální a metodická podpora žáků (DPP) – 6.000,- Kč 

 Modernizace odborné učebny přírodních věd – 1.409.161,- Kč 

 Projekt „Obědy pro děti“ – 107.060,- Kč 

 Program „Malé projekty spolupráce“ – Polytechnika pro MŠ a ZŠ – 20.457,- Kč 

  

 

Část 14 Údaje o  spolupráci s  odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a  dalšími partnery při plnění úkolů ve 

vzdělávání. 
 

 spolupráce se školskou radou  

 Pravidelná je i  spolupráce s  AŠSK (Asociace školních sportovních klubů).  

 Škola spolupracuje se školskými poradenskými zařízeními – PPP, SPC, OSPOD 

 Spolupráce se SDH v  našich obcích i  s  HZS MsK Bruntál. 

 Tradičně spolupracujeme s  Policií ČR, pracoviště Vrbno pod Pradědem (přednášky žákům). 
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 Spolupracujeme s  oběma obcemi (kulturní a  společenské akce,…). 

 Spolupráce s MAS Hrubý Jeseník – Místní Akční Plán pro Bruntálsko – možnost získání 

různých grantů vypsaných MAS HJ 

 

 

Část 15 Zhodnocení a  závěr 

 

Letošní školní rok proběhl oproti dvěma předešlým v normálním režimu. Sice se museli žáci a 

zaměstnanci školy celé 1. pololetí pravidelně testovat na přítomnost Covid-19, ale pravidelné aktivity 

a školní akce, které jsme během uplynulého roku a půl museli kvůli pandemii oželet, jsme mohli 

organizovat. Výjimkou bylo neuskutečnění dětského karnevalu. 

Hned v září se celá škola zapojila do ekologického projektu „Ukliďme Česko“. Postupně během 

šk. roku pedagogové organizovali pro naše žáky školní soutěže, například literární soutěž, soutěž 

v sudoku, Matematický klokan a pravidelné šachové turnaje. Naši žáci se také zúčastnili několika 

soutěží mimo školu, např. přírodovědné soutěže a krajského kola „Zlatého listu“ v Břidličné. Kromě 

soutěží jsme měli i výchovné a preventivní programy pro žáky 1. i 2. stupně, např. přednáška Policie 

ČR, vodní záchranáři, přednáška o drogách apod. Z kulturních akcí pro naše žáky bych připomněl 

návštěvu kina v Bruntále a zhlédnutí divadelního představení v Opavě. Podařilo se nám uspořádat 

lyžařský výcvik, který si žáci 7. a 8. třídy moc pochvalovali. Žáci 1. stupně absolvovali plavecký 

výcvik v bazénu v Břidličné. Děti z Mateřské školy ve Světlé Hoře společně s žáky 1. stupně ZŠ 

absolvovaly několik společných projektových dnů, jejichž cílem byla adaptace na prostředí 

budoucích prvňáčků. Hlavní školní akce roku – Akademie – se po dvouleté pauze uskutečnila a dle 

mého názoru byla velmi povedená. V červnu ke konci školního roku se všichni žáci vydali společně 

se svými třídními učiteli na oblíbené školní výlety. 

Co se týká projektové činnosti, pokračovali jsme v Operačním programu Výzkum, vývoj a 

vzdělávání pod názvem Šablony III.  Pedagogové a asistenti doučovali od začátku školního roku 

naše žáky v rámci programů s názvem „Národní plán obnovy“ a „Národní plán doučování“. Opět 

jsme v tomto školním roce úspěšně zažádali o zařazení do projektu „Obědy pro děti“. Tento projekt 

má za cíl finančně podpořit ty žáky, kteří se z finančních důvodů nemohli stravovat ve školní jídelně. 

Rovněž jsme pokračovali v projektu „Ovoce a mléko do škol“, díky kterému naši žáci pravidelně 

každý týden dostávali mléčné výrobky a různé druhy ovoce. V rámci IROP jsme zmodernizovali 

odbornou učebnu přírodních věd, za což bych chtěl poděkovat zřizovateli, který tento projekt 

předfinancoval. I letos jsme se zapojili do projektu „Šachy do škol“, který má za cíl rozvíjet u našich 

žáků logické myšlení. V závěru školního roku jsme úspěšně zažádali u MAS HJ o příspěvek 

z programu „Malé projekty spolupráce“ – Polytechnika pro MŠ a ZŠ, na jehož základě jsme 

nakoupili nářadí a stroje do školní dílny. 

Závěrem chci poděkovat všem zaměstnancům školy a školky za jejich odvedenou práci během 

tohoto školního roku. Podpora naší školy zvenčí je pro nás velmi důležitá. Proto děkuji panu 

starostovi Města Andělská Hora Miroslavu Novotnému, místostarostovi Jiřímu Snášelovi, 

zastupitelům Města Andělská Hora a starostce obce Světlá Hora Taťáně Svobodové za podporu naší 

organizace, dále zaměstnancům Města Andělská Hora a paní Radce Sorokové z OÚ Světlá Hora za 

spolupráci. 

 

 

 

         Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 



 

Přehled klasifikace školy 2021/2022 - 1. pololetí 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I.A Mgr. Marta Unčovská 9 6 3 7 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 1,00 7 0 0 0 444 444 0 49,33 49,33 0,00 

II.A Mgr. Alena Šaćirović 11 4 7 11 0 0 0 96 3 0 0 0 0 0 0 0 1,03 11 0 0 0 965 965 0 87,73 87,73 0,00 

III.A Mgr. Martin Klimeš 6 4 2 6 0 0 0 50 4 0 0 0 0 0 0 0 1,07 6 0 0 0 495 495 0 82,50 82,50 0,00 

IV.A Mgr. Věra Saganová 10 7 3 4 6 0 0 61 27 17 1 0 0 3 1 0 1,59 10 0 0 0 715 715 0 71,50 71,50 0,00 

V.A Ing. Ludvika Matzkeová 11 6 5 7 4 0 0 104 23 5 0 0 0 0 0 0 1,25 11 0 0 0 845 845 0 76,82 76,82 0,00 

VI.A Mgr. Lenka Bartoňková 14 8 6 7 7 0 0 149 42 18 1 0 0 0 0 0 1,39 14 0 0 0 1104 1104 0 78,86 78,86 0,00 

VII.A Mgr. Bc.  Kamila Bezová 14 7 7 2 12 0 0 117 49 36 15 0 0 10 11 0 1,79 14 0 0 0 1274 1274 0 91,00 91,00 0,00 

VIII.A Mgr. Jiří Bujnoch 12 3 9 6 6 0 0 127 57 27 5 0 0 0 0 0 1,58 12 0 0 0 1076 1076 0 89,67 89,67 0,00 

IX.A Ing. Michaela Bártová 11 7 4 1 9 0 1 102 35 34 11 0 0 0 0 16 1,77 11 0 0 0 1051 1051 0 95,55 95,55 0,00 

Tříd: 9 Celkem / Počet 98 52 46 51 44 0 1 862 240 137 33 0 0 13 12 16 1,39 96 0 0 0 7969 7969 0 81,32 81,32 0,00 

 

 

       

 
 

 



 

Přehled klasifikace školy 2021/2022 - 2. pololetí 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I.A Mgr. Marta Unčovská 9 6 3 7 0 0 2 56 0 0 0 0 0 0 0 16 1,00 7 0 0 0 289 289 0 32,11 32,11 0,00 

II.A Mgr. Alena Šaćirović 11 4 7 10 1 0 0 96 2 1 0 0 0 0 0 0 1,04 11 0 0 0 653 653 0 59,36 59,36 0,00 

III.A Mgr. Martin Klimeš 5 4 1 3 2 0 0 37 5 3 0 0 0 0 0 0 1,24 5 0 0 0 389 389 0 77,80 77,80 0,00 

IV.A Mgr. Věra Saganová 10 7 3 6 4 0 0 63 32 8 3 0 0 4 0 0 1,54 8 2 0 0 305 305 0 30,50 30,50 0,00 

V.A Ing. Ludvika Matzkeová 11 6 5 9 2 0 0 98 32 3 0 0 0 0 0 0 1,28 11 0 0 0 888 888 0 80,73 80,73 0,00 

VI.A Mgr. Lenka Bartoňková 14 8 6 9 5 0 0 144 49 15 2 0 0 0 0 0 1,40 14 0 0 0 774 774 0 55,29 55,29 0,00 

VII.A Mgr. Bc.  Kamila Bezová 14 7 7 3 11 0 0 109 49 44 13 0 0 12 11 0 1,84 13 1 0 0 911 911 0 65,07 65,07 0,00 

VIII.A Mgr. Jiří Bujnoch 12 3 9 4 7 1 0 136 42 22 8 0 0 2 0 6 1,54 12 0 0 0 956 956 0 79,67 79,67 0,00 

IX.A Ing. Michaela Bártová 11 7 4 1 9 1 0 102 33 31 14 0 0 0 0 18 1,76 10 0 0 0 1360 1360 0 123,64 123,64 0,00 

Tříd: 9 Celkem / Počet 97 52 45 52 41 2 2 841 244 127 40 0 0 18 11 40 1,40 91 3 0 0 6525 6525 0 67,27 67,27 0,00 
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Příloha č. 2 -4:  Ekonomické přílohy 

Ekonomické přílohy jsou k  dispozici v  ředitelně školy.  

 

 

 

Výroční zprávu zpracovali: 

 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 

Mgr. Ivana Ostrčilíková, zástupkyně ředitele školy 

 

V  Andělské Hoře dne 12. 10. 2022 

 

Schváleno Školskou radou dne:  

 


